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Bevezető

▶ A magyar hatósági nyilvántartás adatain alapszik az elemzés
▶ Az árbecslések a hasznaltauto.hu hirdetéseit használják
▶ A dokumentum a szerző saját szakmai véleményét tükrözi,

amely nem feltétlenül egyezik meg a Pénzügyminisztérium
álláspontjával.



Kor
A forgalomban lévő személygépjármű-állomány legnagyobb része
14-22 éves.
A legújabb autók nagyobb részt benzin hajtásúak.
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2022 elején forgalomban lévő járművek gyártási év szerint



Változás 2016-2022
Elsősorban 2002 előtt gyártott autók kerültek ki a forgalomból.
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A személygépjármű−állomány változása 2016−2022



Változás 2021-2022
Az állomány változása fokozatos, 1 év alatt csak kevéssé változik.
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A személygépjármű−állomány változása 2021−2022



Kereskedelem
A vásárolt autók nagy többsége belföldi, jelentős az Euro 2-es és
minden annál modernebb kategória kereskedelme, de az import
szerepe csak az Euro 4-es és annál újabb kategóriákban számottevő.
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2021 során vásárolt autók megoszlása, kiemelve a használtautó importot



Futásteljesítmény
A céges autókat intenzívebben használják, mint a magánautókat, de
ez csak a hagyományos hajtóanyagúakra igaz.
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Átlagos futásteljesítmény a gyártási évtől számítva



Autók száma
A legtöbb tulajdonosnak egyetlen autója van, de gyorsan növekszik a
legalább két autós tulajdonosok száma.
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A személyautók bontása az üzembentartó típusa szerint 
 Feliraton az adott csoportba tartozó üzembentartók száma



Elektromobilitás
Az elektromos hajtással is rendelkező autók körében sok a céges
autó és ezek fiatalabbak, mint a magánautók.
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Alternatív hajtású személyautók kora



Árak
A személyautók árai sokat növekedtek az utóbbi 4 évben, különösen
2020 óta.
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 Tulajdonost váltó autók, adott évi árbecsléssel



Áreloszlások hajtóanyag szerint
Alternatív hajtású autók alig vannak 2,5 millió forintnál olcsóbban, a
hagyományos hajtóanyagú autók többsége pedig pont ebben az
árkategóriában található.
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A 2022−es személygépkocsi−állomány becsült piaci érték sűrűségfüggvényei
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Áreloszlások fő csoportok szerint
A teljes állomány, az összes autóvásárlás és az import jelentős része
3 millió forint alatti értékű.
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2022−es személygépjármű−állomány becsült piaci érték sűrűségfüggvényei



Koreloszlások
A teljes állományhoz képest az cégautók és az adott évben
importált autók jóval modernebbek.
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Átlagos érték kor szerint
A régebbi autók jóval olcsóbbak az újakhoz képest, de az
összefüggés 26 év felett megfordul.
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További kutatások

Többet tudhat meg az elemzett adatokról, a használt módszerekről,
és bizonyos témákról a következő elemzésekben:

▶ Ván Bálint & Tóth Péter (2021): Magyarországi
személygépjárművek és adózásuk - Áttekintés egy új adatbázis
felhasználásával.

https://ngmszakmaiteruletek.kormany.hu/download/7/f8/c2000/g
epjarmu_elemzes_210604.pdf

▶ Ván Bálint (2022): A magyarországi személygépjármű-állomány
árváltozása 2018-2022

https://ngmszakmaiteruletek.kormany.hu/download/7/f8/c2000/gepjarmu_elemzes_210604.pdf
https://ngmszakmaiteruletek.kormany.hu/download/7/f8/c2000/gepjarmu_elemzes_210604.pdf

